
DE​
Sicherheitsdatenblatt für Schneeketten für Quad, ATV und UTV

Bestimmungsgemäßer Gebrauch:​
Die Schneeketten sind ausschließlich für den Einsatz an Quad-, ATV- und UTV-Fahrzeugen bestimmt und 
bieten zusätzliche Traktion auf Schnee und Eis. Nicht für andere Fahrzeuge geeignet.

Produkteigenschaften:

●​ Abmessungen: Variabel je nach Reifengröße
●​ Lieferumfang: 1 Paar Schneeketten inkl. Spannsystem
●​ Max. Belastbarkeit: Entsprechend der Fahrzeug- und Reifenlast
●​ Material: Stahllegierung mit Korrosionsschutzbeschichtung
●​ Geeignet für: Quad-, ATV- und UTV-Modelle, passend für Reifengrößen gemäß 

Angaben

Warnhinweise:

●​ Verwenden Sie die Schneeketten nur auf Schnee- oder Eisflächen. Nicht für den Einsatz auf 
trockenem Asphalt geeignet.

●​ Fahren Sie vorsichtig und mit reduzierter Geschwindigkeit, wenn Schneeketten montiert 
sind.

●​ Stellen Sie sicher, dass die Schneeketten korrekt und sicher montiert sind.

Montage und Pflegehinweise:

●​ Reinigung: Reinigen Sie die Schneeketten nach jeder Nutzung mit warmem Wasser, um 
Schmutz und Salzablagerungen zu entfernen.

●​ Wartung: Überprüfen Sie die Schneeketten regelmäßig auf Abnutzung, Risse oder lose 
Verbindungen. Defekte Ketten sofort austauschen.

Herstellerinformationen und Kennzeichnung:

●​ Hersteller: Götz GmbH
●​ Adresse: Steinbeisstraße 7, D-72501 Gammertingen, Deutschland
●​ Marke: Götz
●​ Zusätzliche Hinweise: Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Nutzung sorgfältig und 

bewahren Sie sie für später auf.

EN​
Safety Data Sheet for Snow Chains for Quad, ATV, and UTV

Intended Use:​
Snow chains are designed for use on Quad, ATV, and UTV vehicles to provide additional traction on snow 
and ice. Not suitable for other vehicles.

Product Specifications:

●​ Dimensions: Variable based on tire size
●​ Included: 1 pair of snow chains with tensioning system
●​ Max. Load Capacity: According to vehicle and tire load capacity
●​ Material: Alloy steel with corrosion protection coating
●​ Compatible with: Quad, ATV, and UTV models suitable for tire sizes as specified

Warnings:

●​ Use snow chains only on snow or icy surfaces. Not for use on dry asphalt.
●​ Drive cautiously and at reduced speeds when snow chains are mounted.
●​ Ensure proper and secure installation of the snow chains.

Assembly and Maintenance Instructions:

●​ Cleaning: Clean snow chains after each use with warm water to remove dirt and salt 
residues.

●​ Maintenance: Regularly inspect snow chains for wear, cracks, or loose connections. Replace 
defective chains immediately.

Manufacturer Information:

●​ Manufacturer: Götz GmbH
●​ Address: Steinbeisstraße 7, D-72501 Gammertingen, Germany
●​ Brand: Götz
●​ Additional Notes: Read the user manual carefully before use and keep it for future reference.

FR​
Fiche de sécurité pour chaînes à neige pour Quad, ATV et UTV

Usage prévu:​
Les chaînes à neige sont conçues pour être utilisées sur les véhicules Quad, ATV et UTV afin de fournir une 
traction supplémentaire sur la neige et la glace. Non adaptées à d'autres véhicules.

Caractéristiques du produit:

●​ Dimensions : Variables selon la taille des pneus
●​ Contenu : 1 paire de chaînes à neige avec système de tension

●​ Charge max. : Conformément à la charge du véhicule et des pneus
●​ Matériau : Acier allié avec revêtement anticorrosion
●​ Compatible avec : Modèles de Quad, ATV et UTV adaptés aux tailles de pneus 

spécifiées

Avertissements:

●​ Utilisez les chaînes à neige uniquement sur des surfaces enneigées ou glacées. Non 
adaptées à l'asphalte sec.

●​ Conduisez prudemment et à vitesse réduite avec des chaînes montées.
●​ Assurez-vous que les chaînes sont correctement et solidement installées.

Instructions de montage et d’entretien:

●​ Nettoyage : Nettoyez les chaînes après chaque utilisation avec de l'eau tiède pour éliminer 
la saleté et les résidus de sel.

●​ Entretien : Inspectez régulièrement les chaînes pour déceler toute usure, fissure ou 
connexion lâche. Remplacez immédiatement les chaînes défectueuses.

Informations sur le fabricant :

●​ Fabricant : Götz GmbH
●​ Adresse : Steinbeisstraße 7, D-72501 Gammertingen, Allemagne
●​ Marque : Götz
●​ Notes supplémentaires : Lisez attentivement le manuel d’utilisation avant l’utilisation et 

conservez-le pour référence ultérieure.

IT​
Scheda di sicurezza per catene da neve per Quad, ATV e UTV

Uso previsto:​
Le catene da neve sono progettate per l'uso su veicoli Quad, ATV e UTV per garantire una trazione 
aggiuntiva su neve e ghiaccio. Non adatte per altri veicoli.

Caratteristiche del prodotto:

●​ Dimensioni: Variabili in base alla dimensione dei pneumatici
●​ Contenuto della confezione: 1 paio di catene da neve con sistema di tensionamento
●​ Capacità di carico max: Secondo il peso del veicolo e dei pneumatici
●​ Materiale: Acciaio legato con rivestimento anticorrosione
●​ Compatibile con: Modelli di Quad, ATV e UTV adatti alle dimensioni dei pneumatici 

specificate

Avvertenze:

●​ Utilizzare le catene da neve solo su superfici innevate o ghiacciate. Non adatte per 
l'asfalto asciutto.

●​ Guidare con prudenza e a velocità ridotta quando le catene sono montate.
●​ Assicurarsi che le catene siano montate correttamente e in modo sicuro.

Istruzioni di montaggio e manutenzione:

●​ Pulizia: Pulire le catene da neve dopo ogni utilizzo con acqua tiepida per rimuovere 
sporco e residui di sale.

●​ Manutenzione: Controllare regolarmente le catene da neve per segni di usura, crepe o 
connessioni allentate. Sostituire immediatamente le catene difettose.

Informazioni sul produttore:

●​ Produttore: Götz GmbH
●​ Indirizzo: Steinbeisstraße 7, D-72501 Gammertingen, Germania
●​ Marchio: Götz
●​ Note aggiuntive: Leggere attentamente il manuale d’uso prima dell’uso e conservarlo 

per future consultazioni.

ES​
Hoja de seguridad para cadenas de nieve para Quad, ATV y UTV

Uso previsto:​
Las cadenas de nieve están diseñadas para su uso en vehículos Quad, ATV y UTV, proporcionando 
tracción adicional en nieve y hielo. No aptas para otros vehículos.

Características del producto:

●​ Dimensiones: Variables según el tamaño del neumático
●​ Contenido del paquete: 1 par de cadenas de nieve con sistema de tensado
●​ Capacidad máxima de carga: Según la capacidad de carga del vehículo y los 

neumáticos
●​ Material: Acero aleado con recubrimiento anticorrosión
●​ Compatible con: Modelos de Quad, ATV y UTV adecuados para los tamaños de 

neumáticos especificados

Advertencias:

●​ Utilice las cadenas de nieve solo en superficies de nieve o hielo. No aptas para 
asfalto seco.

●​ Conduzca con precaución y a velocidad reducida cuando las cadenas estén 
montadas.
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●​ Asegúrese de que las cadenas estén instaladas correctamente y de manera segura.

Instrucciones de montaje y mantenimiento:

●​ Limpieza: Limpie las cadenas de nieve después de cada uso con agua tibia para 
eliminar suciedad y residuos de sal.

●​ Mantenimiento: Inspeccione regularmente las cadenas de nieve para detectar signos 
de desgaste, grietas o conexiones sueltas. Reemplace inmediatamente las cadenas 
defectuosas.

Información del fabricante:

●​ Fabricante: Götz GmbH
●​ Dirección: Steinbeisstraße 7, D-72501 Gammertingen, Alemania
●​ Marca: Götz
●​ Notas adicionales: Lea atentamente el manual de usuario antes de utilizar el producto 

y consérvelo para referencia futura.

SV​
Säkerhetsblad för snökedjor för Quad, ATV och UTV

Avsedd användning:​
Snökedjor är avsedda för Quad-, ATV- och UTV-fordon för att ge extra grepp på snö och is. Inte 
lämpliga för andra fordon.

Produktegenskaper:

●​ Dimensioner: Variabla beroende på däckstorlek
●​ Innehåll: 1 par snökedjor med spänningssystem
●​ Maximal belastning: Enligt fordonets och däckens lastkapacitet
●​ Material: Legerat stål med korrosionsskyddsbeläggning
●​ Passar för: Quad-, ATV- och UTV-modeller som är kompatibla med specificerade 

däckstorlekar

Varningar:

●​ Använd endast snökedjor på snö- eller isytor. Inte för torr asfalt.
●​ Kör försiktigt och i reducerad hastighet när snökedjor är monterade.
●​ Se till att snökedjorna är korrekt och säkert monterade.

Monterings- och underhållsinstruktioner:

●​ Rengöring: Rengör snökedjorna efter varje användning med varmt vatten för att ta 
bort smuts och saltavlagringar.

●​ Underhåll: Inspektera regelbundet snökedjorna för slitage, sprickor eller lösa 
kopplingar. Byt ut defekta kedjor omedelbart.

Tillverkarinformation:

●​ Tillverkare: Götz GmbH
●​ Adress: Steinbeisstraße 7, D-72501 Gammertingen, Tyskland
●​ Märke: Götz
●​ Ytterligare information: Läs användarhandboken noggrant innan användning och 

behåll den för framtida referens.

NL​
Veiligheidsblad voor sneeuwkettingen voor Quad, ATV en UTV

Bestemd gebruik:​
De sneeuwkettingen zijn ontworpen voor gebruik op Quad-, ATV- en UTV-voertuigen en bieden extra 
grip op sneeuw en ijs. Niet geschikt voor andere voertuigen.

Producteigenschappen:

●​ Afmetingen: Variabel afhankelijk van de bandgrootte
●​ Inhoud: 1 paar sneeuwkettingen met spansysteem
●​ Max. draagvermogen: Volgens de draagcapaciteit van voertuig en banden
●​ Materiaal: Gelegeerd staal met corrosiebeschermende coating
●​ Compatibel met: Quad-, ATV- en UTV-modellen geschikt voor gespecificeerde 

bandenmaten

Waarschuwingen:

●​ Gebruik sneeuwkettingen alleen op sneeuw- of ijsoppervlakken. Niet geschikt voor 
droge asfaltwegen.

●​ Rijd voorzichtig en met een lagere snelheid wanneer sneeuwkettingen zijn 
gemonteerd.

●​ Zorg ervoor dat de sneeuwkettingen correct en veilig zijn gemonteerd.

Montage- en onderhoudsinstructies:

●​ Reiniging: Reinig sneeuwkettingen na elk gebruik met warm water om vuil en 
zoutresten te verwijderen.

●​ Onderhoud: Inspecteer sneeuwkettingen regelmatig op slijtage, scheuren of losse 
verbindingen. Vervang defecte kettingen onmiddellijk.

Fabrikantinformatie:

●​ Fabrikant: Götz GmbH
●​ Adres: Steinbeisstraße 7, D-72501 Gammertingen, Duitsland
●​ Merk: Götz
●​ Aanvullende informatie: Lees de gebruikershandleiding zorgvuldig door vóór gebruik 

en bewaar deze voor toekomstige referentie.

PL​
Karta bezpieczeństwa dla łańcuchów śniegowych do Quadów, ATV i UTV

Przeznaczenie:​
Łańcuchy śniegowe przeznaczone są do pojazdów typu Quad, ATV i UTV, zapewniając dodatkową 
przyczepność na śniegu i lodzie. Nie nadają się do innych pojazdów.

Specyfikacja produktu:

●​ Wymiary: Zależne od rozmiaru opon
●​ Zawartość opakowania: 1 para łańcuchów śniegowych z systemem napinania
●​ Maks. obciążenie: Zgodnie z dopuszczalnym obciążeniem pojazdu i opon
●​ Materiał: Stop stali z powłoką antykorozyjną
●​ Odpowiednie dla: Modeli Quadów, ATV i UTV pasujących do określonych rozmiarów 

opon

Ostrzeżenia:

●​ Używaj łańcuchów śniegowych wyłącznie na nawierzchniach pokrytych śniegiem lub 
lodem. Nie nadają się na suchy asfalt.

●​ Jedź ostrożnie i z ograniczoną prędkością, gdy łańcuchy są zamontowane.
●​ Upewnij się, że łańcuchy są prawidłowo i bezpiecznie zamontowane.

Instrukcje montażu i konserwacji:

●​ Czyszczenie: Czyść łańcuchy śniegowe po każdym użyciu ciepłą wodą, aby usunąć 
brud i osady soli.

●​ Konserwacja: Regularnie sprawdzaj łańcuchy śniegowe pod kątem zużycia, pęknięć 
lub luźnych połączeń. Wymień uszkodzone łańcuchy natychmiast.

Informacje o producencie:

●​ Producent: Götz GmbH
●​ Adres: Steinbeisstraße 7, D-72501 Gammertingen, Niemcy
●​ Marka: Götz
●​ Dodatkowe uwagi: Przeczytaj uważnie instrukcję obsługi przed użyciem i zachowaj ją 

do późniejszego wglądu.
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